

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА



Гуманітарна допомога призначена особам, які отримали тимчасовий захист у Чехії. Щомісячна допомога на протязі 6-ти місяців становить 5 000 чеських крон, а з 7-го місяця – 4 620 чеських крон на дорослого (або 3 320 чеських крон на дитину).

З 01.9.2022 відбулися зміни в поданні заяв на отримання гуманітарної допомоги в Чехії.

- Відтепер вхід можливий лише за допомогою електронного ідентифікатора (наприклад, BankID, мобільний ключ eGovernmentu, тощо).
- Ви зможе авторизуватися з будь-якого пристрою на основі даних для входу. Вхід на сайт більше не буде прив'язаний до одного конкретного пристрою, як раніше (телефон, комп'ютер).
- Ви маєте доступ до інформації про статус заяви постійно з моменту її подання та зможете подавати надалі заяви та перевіряти всю інформацію у онлайн-форматі.

- Після подачі онлайн заяви під штрих кодом може з'явитися інформація, що вам необхідно відвідати відділення центру зайнятості для завершення оформлення. На це дається 8 днів.

Гуманітарна допомога біженцям з України з тимчасовим захистом становить 5000 чеських крон, починаючи з 7-ї наданої допомоги - у розмірі прожиткового мінімуму особи або дитини:

- від 18 років - 4 620 крон,
- для дитини до 18 років - 3 320 крон.

З 2-ї допомоги оцінюються доходи, соціальний та майновий стан всіх осіб в сім'ї заявника, залежно від цього обчислюється право на отримання допомоги. А також враховується чи перебуває особа, яка отримала тимчасовий захист та подає заяву, на території Чеської Республіки.

Право на гуманітарну допомогу особа не має в тому місяці, в якому їй безкоштовно надається житло та харчування на весь день, включаючи основні засоби гігієни.

Про гуманітарну допомогу не можна просити заднім числом.

В окремих випадках потрібно подавати письмову заяву особисто в центрі зайнятості, наприклад як законний представник дитини, за довіреністю щодо іншої особи.

Що має бути в заяві на отримання 2-ї та подальших гуманітарних допомог?

У заяві про призначення 2-ї та наступних гуманітарних допомог заявник зазначає: чи надавався йому безкоштовне харчування в місяці, за який він претендує на гуманітарну допомогу, чи є у нього інші кошти (доходи), чи отримувал пільги (крім надзвичайна невідкладна допомога або гуманітарна допомога). Ви також повинні зазначити: чи працюєте в Чеській Республіці, чи маєте інші фінансові ресурси, або чи потрібно вам

покривати витрати на житло за календарний місяць, у якому ви звернулися за гуманітарною допомогою.

Як довести, що я не маю достатнього рівня доходу, соціального та майнового стану?

Доходи, соціальні та майнові умови на території Чеської Республіки заявник на гуманітарну допомогу вказує у заяві на гуманітарну допомогу та підтверджує їх усіма наявними документами, наприклад, банківською випискою, договором оренди, трудовим договором тощо.

Що таке безкоштовне харчування?

Безкоштовним харчуванням вважається сніданок, обід і вечеря. Якщо хоча б один із варіантів людина надає сама, то це не безкоштовне харчування.

Інструкція для електронної ідентифікації та адреси Центрів зайнятості:

<https://davkyuk.mpsv.cz>

У разі виникнення додаткових питань, будь ласка, зателефонуйте за номером інформаційної лінії: +420 800 050 749 або напишіть нам: infocze@iom.int. Ми говоримо українською, англійською, чеською та російською. Працюємо Пн-Пт з 9 до 17.